

# 王氏宗族聚璧山 恳亲联谊看世界

——第十二届世界王氏恳亲联谊大会侧记

■ 贺岳飞 钱思宇 本报记者 饶正宾  
发自重庆

中华文化源远流长，宗族恩亲血浓于水。2015年11月22日至25日，在中国西部唯一直辖市重庆，举办了一场隆重而盛大的“第十二届世界王氏恳亲联谊大会”。

11月22日，来自新马泰、港澳台等各地、中国内地各省市的王氏宗亲从四面八方赶赴重庆璧山民生大酒店会议中心报到。当天晚上举行了盛大的欢迎晚宴，宗亲们相互敬酒品味，热情洋溢，其乐融融。大家酒酣耳热后乘兴观看了“巴渝风”文艺晚会。舞

台上“川剧变脸”、“三峡情”、“棒棒舞”、“扇子舞”等节目精彩纷呈，时不时赢得观看演出的宗亲们阵阵热烈的掌声。大家在欢声笑语中感染到浓浓的乡情和亲情……

23日上午，进行了庄重的祭祖仪式。在象征着“龙的传人”铜梁龙舞表演后，参加仪式的各代表团分区入场；然后身着汉服的司仪礼仪先后上场，在礼乐声声中，主祭“巴将军”集团董事长王庆带领从祭一身汉服、净手上香，在王庆扬顿挫的宣读完祭文后，逐一上香叩头跪拜缅怀先辈！宗亲行礼后争相合影留念……祭祖礼成后，与会王氏宗亲到璧玉广场游览湿地公园并集体合影留念！

当天下午举行了大会开幕式和颁奖仪式！大会主席王庆简要致辞，各地嘉宾代表分别发言，获奖者分批上台领奖！当晚，宗亲们兴高采烈乘坐豪华客轮夜游两江，欣赏观看了山城四岸美景！次日还举行了家风建设交流会和环球华商创新经济洽谈会，发言代表就家风建设、投资环境、中新合作、一带一路、互联网+、创新经济、台海合作等议题作了精彩表述；与会企业家在签约仪式后发起倡议成立“世界王氏企业家联盟”。24日晚上举行了简洁的闭幕式，25日与会王氏宗亲自主游览离渝……

记者注意到，本次大会之所以能够在

重庆顺利召开，除了世界各地王氏宗亲的积极响应外，最重要的是离不开大会组委会和主席团成员的大力支持，尤其是大会主席、“巴将军”实业集团董事长王庆的辛勤付出。据悉，以王庆为首的“巴将军”企业还发起成立了轩辕文化研究会。正是这个研究会和重庆王氏总会承担了本届“世王大会”的组织筹备工作。谈到为什么衷于宗亲文化，王庆恳切地说：王氏宗亲连千秋，血脉情缘续万代。中华民族几千年的悠久历史、姓氏文化、宗族传承，始终在我们的血液里流存。家族联谊成为缅怀祖先，弘扬美德，团结宗亲，共续文化，命脉传承的纽带与桥梁。

## 乔布斯的商业哲学： 对于品质不能妥协

有谁比传奇人物史蒂夫·乔布斯更能向我们展示如何经营一家公司吗？这些乔布斯语录或许能改变你的经营方式。

好成果是由一个团队完成的，不是一个人

我的商业模式就像是披头士那样。他们四个人互相平衡、互相补充，作为整体要强于个人。我是这样看待商业的：商业中的好成绩永远不会靠一个人就能达成，而是靠一个团队完成的。

你必须拥有信念

你不能预先把点点滴滴串在一起；唯有未来说时，你才会明白那些点点滴滴是如何串在一起的。所以你要相信，这些点点将来会连接在一起。你必须拥有信念——或是直觉，或是命运，或是生命，或是因果等等。这种作法从来没让我失望，也让我有了很大的不同。

力争专注和简单

“专注和简单”，是我的咒语之一。简单比复杂更困难；你必须努力地让你自己的想法足够清晰而使之变得简单。

相信并追随你的内心和直觉

你的时间有限，别浪费于别人的生活。不要被教条所束缚，那是别人的想法。别让其他意见的声音淹没了你内心的声音。最重要的是，勇于追求自己的内心和直觉，不知何故，它们已经知道你希望成为什么。除此之外都是次要的。

不要停滞于你的成功，继续去做下一个大事

我认为如果你做某件事而结果是十分好的，那么你应该继续去做其他精彩的事，不要在前一件事上徘徊太久，想想接下来该做什么。

对于品质不能妥协

如果你是个木匠，正在做漂亮的衣柜，你是不会用胶合板来做衣柜背面的，尽管没有人会看到衣柜的背面。但是你知道，所以你会使用一块精美的木材来制作衣柜背面。为了让你睡得安心，产品的艺术感和质量都要一直保持下去。

做令你满足的工作

你的工作将会占据你人生中的一大部分，只有去做你认为伟大的事业才能真正令你满足。而想要做伟大的事业，只有你喜欢你的工作。如果你还没有找到它，继续寻找。不要安定下来。就像与内心有关的其他事情一样，当你找到时，你会知道的。

(和讯)

## 一汽马自达亮相广州车展

11月20日，第十三届广州国际车展正式拉开帷幕。在这场以“新科技 新生活”为主题的行业盛会上，一汽马自达全家族产品再度集体亮相。特别是技术先锋座驾阿特兹、弯道之王Mazda 6、节油与安全双冠王睿翼、宜商宜家 MPV Mazda8 等四款全新华年型车阵营，完美诠释了一汽

马自达“新体验，心乐趣”的参展主题。

本次展会上，除了更具价值的差异化产品，一汽马自达也公布了第四季度联合滴滴专车与万达院线发起的“明星带你看电影”全新跨界体验活动。约偶像同行，享受年末大片的光影乐趣。

新体验，心乐趣。据悉，无论是魂动设

计和创驰蓝天技术为阿特兹带来的驾驶乐趣，还是第四季度跨界营销活动的全新登场，都是一汽马自达“消费者为中心”理念的具体体现。而此次车展的亮相，也成为一汽马自达产品与营销不断进化、向更高阶梯迈进的真实写照。

(李序)

## NEA 全球合伙人蒋晓冬： 人工智能将成未来大方向

“大数据在很多领域不是某一个具体的产业，但也许是未来的发展方向，每一个都是万亿级的产业，如健康、旅游、娱乐、时尚、教育等。”NEA 全球合伙人蒋晓冬 13 日表示，看好人工智能产业。

13日，以迈入“十三五”开启新征程为主题的 2015 民企“双对接”活动日在浙江杭州揭幕，千余名来自浙江民营企业、国内外金融界、政府及社会代表共聚浙江省人民大会堂，共商民企转型之路，共推浙江经济策马扬鞭。NEA 全球合伙人蒋晓冬受邀现场参与演讲。

“如何看技术的产业发展？”蒋晓冬一上台，就直指当下的产业。他认为，过去二十年以 IT 技术为例，新的技术驱动了新的商业模式，如第一、二年开始有新的技术，但并不引起关注，在今后几年中，无论是消费者的使用还是企业的使用越来越产生更大的影响，到第七、八年时就有成规模企业，如果把此时看成半衰期的话，并非说该技术带动的商业就没有了，但会产生新的影响。

蒋晓冬以移动互联网为例，他表示，

“从 2007 年，移动互联网元年以 iphone 推出为移动互联网产业开始发展的标志，那现在类似像 Uber 等企业，即只有在移动互联网才能带动产能的企业，已经发展得如日中天。”

据悉，在 2015 民企“双对接”活动中，金融界大咖云集，“金华银行杯”2015 创客空间·基金项目海选总决赛是还是 2015 民企“双对接”活动日分论坛之一。该决赛由浙江省民营企业发展联合会、中国新闻周刊、中国新闻社浙江分社主办，



余杭梦想小镇、上城玉皇山南基金小镇、西湖西溪谷互联网金融小镇、南湖基金小镇、鄞州四明金融小镇协办，宁波银行、泰隆银行、认仕医生特别协办，浙江省民建企业家协会、浙大乐创会、蜥蜴社区、融创中国、搜钱网、浙创 ME 特别支持。

自然而然，投资和创业是离不开的话题，这也成为蒋晓冬演讲离不开的主题。

“大家作为创业者或投资者更关注下一个十五年(怎么样)？”蒋晓冬说，自己感兴趣的正是人工智能产业。

记者了解到，人工智能近年来日渐兴起，全球科技巨头均在积极布局这一领域，专业研究机构认为人工智能应用前景广阔，将改写未来十年 ICT 产业面貌。

拓墣产业研究所曾发布报告预测，2015 年以企业为主的人工智能系统市场

价值接近 2 亿美元，到 2020 年将可达 20 亿美元以上，五年之间成长倍数高达 10 倍。

之所以关注该产业的发展，蒋晓冬说，人有了基本需求，消费升级到基本衣食住行解决后，就会有诸如健康、娱乐、旅游的需求，甚至是原来的需求升级，“比如原来仅是穿衣服，现在可能还要时尚、要美，这就不是只有衣服穿的问题。”

蒋晓冬还表示，大数据在很多领域不是某一个具体的产业，但也许是未来的发展方向。“我觉得这里面的掘金空间巨大，也可以看到很多人工智能产业在全球出现，这是一个方向，大家可以沿着这个方向思考。”

(谢盼盼)

## 襄阳打响农民工工资 “清欠战”

即日起至 2016 年春节前，湖北襄阳市人社局、市公安局、市城建委、市总工会等 9 个部门，将组织开展保障农民工工资支付专项检查。这是记者 12 月 11 日从该市保障农民工工资支付工作会议上获悉的。市领导虞国旗、沈学军、张启波出席会议。

此次专项检查的重点是使用农民工较多的各类用人单位，特别是建设施工、加工制造、纺织服装、餐饮零售服务及其他中小型劳动密集型企业。检查的内容为用人单位支付农民工工资、遵守最低工资规定及依法支付加班工资情况，企业经营者拖欠农民工工资匿迹的情况，用人单位与农民工签订劳动合同情况等。通过检查，确保春节前拖欠农民工工资案件基本结案、群体性事件得到妥善处理、涉嫌拒不支付劳动报酬罪案件及时移交司法处理，切实维护广大劳动者的工资报酬权益。

襄阳市委副书记、政法委书记虞国旗在会上要求，人社、公安等九部门要协同配合，紧紧围绕保护农民工劳动所得，以建设领域和劳动密集型中小企业欠薪为重点，确保农民工在春节期间足额拿到工资，确保及时妥善处置因欠薪而引发的重大群体性事件，确保不发生因欠薪而引发的死伤等恶性事件。对因欠薪欠薪引发严重群体性讨薪事件的建设单位和施工企业坚决列入黑名单，依法向社会公开曝光，并移送公安机关处理。

(特约记者 田伯韬 赵海)

## 襄阳七个拖欠工程款“大 户”被公开曝光

年末岁尾，农民工最大的愿望就是足额拿到血汗钱。12 月 11 日，记者从湖北襄阳市保障农民工工资支付工作会议上获悉，今年以来，该市已为 25500 余名农民工追讨拖欠工资 3.75 亿元。会上还对 7 个欠薪“大户”公开曝光。

今年以来，受经济形势影响，建设领域资金短缺问题更加严重，资金难以及时组织到位，加上非法转包、层层分包、带资承建、工程量价结算纠纷等复杂因素，拖欠工程款问题时有发生。统计显示，拖欠工程款导致的欠薪案件占所有欠薪案件近 80%。

今年以来，该市各部门检查用人单位 4700 家，排查欠薪隐患 1700 多起，全市劳动监察机构受理欠薪案件 1168 件，比去年同期增长 12%，对 130 家拖欠农民工工资的单位给予行政处罚，为 25500 余名农民工追讨拖欠工资 3.75 亿元。今年全市劳动监察机构已向公安机关移送涉嫌犯罪案件 51 起，4 名恶意欠薪人员被依法追究刑事责任。

(特约记者 田伯韬 赵海)

国药准字 H46020636  
**快克**  
复方氨酚烷胺胶囊

请在医生的指  
导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销

## 全国各地各行业优秀企业展示

### 德才装饰股份有限公司

德才装饰股份有限公司成立于 1999 年，主要从事建筑装饰工程的设计与施工，为客户提供建造、设计、咨询等专业化服务，是中国建筑装饰行业前 14 强企业。经过十几年发展，德才装饰已成为中国建筑装饰行业的知名企业和龙头企业。公司成为全国唯一一家拥有九项一级资质的建筑装饰公司。2015 年被评为“国家知识产权优势企业”。

### 焦作市弘瑞橡胶有限责任公司

焦作市弘瑞橡胶有限责任公司建于 1995 年，是集科研、生产与销售为一体的废旧橡胶综合利用企业。主要产品有：轮胎再生胶、丁基再生胶等，产品采用先进的自动化生产工艺和仪器设备，各项技术指标优于国家标准。公司今年通过废轮胎综合利用行业准入。

### 花垣县太丰冶炼有限责任公司

花垣县太丰冶炼有限责任公司作为符合锌冶炼行业规范条件企业之一，主要经营锌锭、硫酸等产品。公司尊崇踏实、拼搏、责任的企业精神，以诚信、共赢、开创经营理念，创造良好的企业环境，坚持用户至上、用心服务的服务去打动客户。

### 同江丰林达进出口贸易有限公司

同江丰林达进出口贸易有限公司是同江市重点招商引资企业。主营废塑料加工、国际贸易、代理报关、物流仓储、互市贸易区、海关监管库，已在同江市和青岛市设立进货口岸。公司 2013—2015 年连续两次获得中国质量诚信企业称号，2014 年被授予黑龙江省诚信中小企业民营企业家，连续三年取得国家固体废物环保保证。2015 年入选为“国家资源再生利用重大示范工程企业”。

### 河北钢铁集团矿业承德柏泉铁矿

河北钢铁集团矿业有限公司承德柏泉铁矿承担的“低品位含磷铁矿石磷的综合利用技术”被纳入为“矿产资源节约与综合利用先进适用技术推广目录”。

### 百色市必晟矿业(铁合金行业准入企业)

百色市必晟矿业有限公司作为铁合金行业准入公告达标单位，是以生产、销售硅锰合金产品的工业企业，公司积极发展合作伙伴，竭诚为新老客户服务。

### 新余市银利物资有限公司

新余市银利物资有限公司主要从事废旧金属回收与加工利用。并通过审核作为废钢铁加工行业准入企业。公司以全新的管理模式，完善的技术，周到的服务，卓越的品质为根本，欢迎新老客户来公司参观指导。

### 上海领鲜物流

上海领鲜物流有限公司是一家具有雄厚实力的新型第三方物流企业，公司传承光明乳业面向现代零售和社区服务的冷藏、常温乳品物流运作经验，以“区域物流领袖，食品物流专家”为经营目标，秉承“新鲜、迅捷、准确、亲切”的服务理念，致力于为社会和广大客户提供多温度带的现代食品物流、仓储、运输和配送服务。今年荣获“全国星级冷链物流企业”称号。

### 攀枝花攀煤联合焦化有限责任公司

攀枝花攀煤联合化有限责任公司 2015 年通过焦化行业准入，是川煤集团华荣能源股份公司下属的具有独立法人的国有控股公司；是一座集焦炭生产及其副产品加工、余热发电与煤化工科研的综合企业。

### 麻栗坡县联营铁合金有限责任公司

麻栗坡县联营铁合金有限责任公司，2015 年通过焦化行业准入，现有 16500KVA 电子智能控制电炉一台，主要生产销售锰系铁合金产品，年产量 3 万吨，其生产的硅锰合金是全国各大钢厂所需的优质脱氧剂和合金添加剂，产品畅销全国各大钢厂。

### 永浪集团有限公司

永浪集团有限公司是一家专业生产室内外大型塑料游乐设备有名企业，公司注册资金 1.0231 亿元，下属 5 家子公司，公司生产“永浪”、“YONGLANG”牌淘气堡系列、中空吹塑玩具系列等几十个品种，年生产能力超过 2.3 亿，公司多次被评为市、县巨龙企业，行业龙头企业、功勋企业，消费者信得过单位，重合同守信用单位。公司一贯奉行“质量第一，信誉第一，服务第一”的经营理念，生产的产品荣获 1997 年第三届中国国际新技术名优产品博览会金奖。2006 年度荣获中国最佳户外玩具之星金奖。2010 年荣获首届游乐玩具产业文化创意设计大赛金奖，2011 年荣获第二届“立本杯”设计大赛金奖，2012 年荣获第十一届玩具和婴童用品创“星”大赛金奖，2014 年荣获第十三届玩具和婴童用品创“星”大赛金奖，2015 年通过环境标志认证，公司产品远销全国各大城市，出口多个国家和地区，深受消费者青睐。面向新世纪，永浪人与时俱进、奋发向上、创一流业绩、为幼教事业奉献，为社会进步服务。

### 深圳市腾邦物流

深圳市腾邦物流股份有限公司成立于 2003 年，注册资本 1 亿元人民币，是腾邦集团旗下的控股子公司。公司总部位于国内唯一陆路口岸连境外的广东省深圳市福田保税区内。公司主要提供国际国内物流服务、国内采购执行、国际订单执行、进出口通关业务、供应链方案咨询等服务，是 BridgeStone、DHL、Dunlop 等世界知名企业的战略合作伙伴。多年来致力于业务模式革新，凭借在价值供应链、金融仓储、一体化物流、高档高端消费品展销、名酒交易等领域的突破性贡献，成为现代物流价值供应链创新发展模式的引领者，连年斩获“中国物流百强企业”、“中国十大民营物流企业”等诸多荣誉。腾邦物流积极投身各类慈善公益事业，先后捐赠善款数亿元，被深圳市人民政府评为“深圳市首届十大最具爱心企业”。